1999. évi

TOLNA MEGYEI MATEMATIKAVERSENY

9. évfolyam

1. Két prímszám szorzata és összege egyenlő. Melyek ezek a prímek?

( 10 pont) 

2. Anna, Béla és Csaba sakkbajnokságot játszanak egymás között a következő szabályokkal. Ketten játszanak egy partit, és a következőjátszmát a harmadikjátékos játssza a győztessel. (Ha a játék döntetlennel érne véget, akkor a fehér bábukkal lépő játékost veszik vesztesnek.) A bajnokság végén Anna 15, Béla 9 és Csaba 14 játszmát játszott. Kik játszották a 13-dik partit?

(15 pont)

3. Hány négyjegyű négyzetszámot tudunk kialakítani a 2, 3, 7 és 8 számjegyek segítségével, ha egy számjegyet többször is felhasználhatunk? (Négyzetszámokon azokat a természetes számokat értjük, melyek előállíthatók egy természetes szám négyzeteként. )

( 15 pont)

4. 99 fogaskereket körberaktunk úgy, hogy mindegyik kapcsolódik a következőhöz. Működhetnek-e így a fogaskerekek?

(20 pont)

5. Van két gyújtózsinórunk, melyek mindegyike pontosan 1 perc alatt ég el. Hogyan lehet ezek segítségével kimérni 45 másodpercet, ha ezeket nem tudjuk elvágni és égés közben nem tudjuk eloltani.

(20 pont)

6. Hogyan szerkesztenénk az ABC háromszög oldalain olyan A, , B, , C, ponthármast, hogy az ábrán látható azonosan jelölt szögek egyenlőek legyenek?

(20 pont)
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